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Visión General del Proyecto
Dónde estamos en el 
proceso
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Dónde estamos

¡Escuchar los comentarios
de la comunidad sobre 3

conceptos de diseño!

Soñar en Grande

¡Estamos aquí!
Crear una Hoja de Ruta

Verano

2023

Otoño Invierno

2024

Reunión Pública #1

Iniciar la Travesía

Primavera Verano

Reunión Pública

Reunión Pública #3



Dónde hemos estado

Otra ronda de visitas y trabajo 

de campo

¡Caminar 
en días 

nevados, 
ventosos y 
soleados!

Zonas clave 
junto al 

Corredor 
del Río 
Jordan



Cómo han participado
Salt Lake City y, en especial, la Zona 
Oeste, han participado de maneras muy 
diversas para dar forma al Plan de Acción.

TALLER PARA JÓVENES GRUPOS CONSULTIVOS REUNIONES ABIERTAS



Los miembros de la comunidad y las partes interesadas 
dieron su opinión de 3 formas distintas:

EVALUAR EL CONCEPTO
Los participantes votaron sobre el grado en 
que, en su opinión, el concepto de diseño 
se ajustaba a cada uno de los principios 
rectores mediante puntos.

COMPARTIR IDEAS
Los participantes compartieron sus ideas sobre lo
que les gusta o no del concepto de diseño tras
revisar las posibles mejoras en varios lugares.

IDENTIFICACIÓN DE 

OPORTUNIDADES CLAVE
Durante el Grupo Consultivo Comunitario y el Grupo 
Consultivo Técnico, las partes interesadas 
identificaron áreas de oportunidad clave a lo largo 
del Río Jordan.



Han compartido miles de 
votos e ideas para el 
futuro del Río Jordan

4
Llamadas a línea 

directa

1250+
1160+

25+
500+

2900+

votos en 
tablero Votos en 

línea

diseños 
de collage

Comentarios 
en notas 
adhesivas

Comentarios 
en línea



Capitol Hill

LÍMITES DE SALTLAKE CITY

Rose Park
Westpointe

Jordan

Meadows

Glendale

Poplar

Grove

East Central

Downtown

Fairpark

Central City

Reunión Pública #1 -Sorensen Unity Center

Reunión Pública #2 - Mestizo Coffee House

Los asistentes a los Talleres 

Públicos y los encuestados 

representaban a una gran 

cantidad de comunidades de 

los alrededores y fuera de Salt 

Lake City*.
Asistentes a Talleres Públicos

*basado en códigos postales 

facilitados tanto en los talleres 

públicos como en las respuestas 

a la encuesta en línea

Encuestados en Línea

< 1%

1- 2%

2 - 5%

5 - 15%

> 15%

Densidad de 
Respuestas por 
Código Postal



Lo que aprendimos
Conclusiones Clave



Respuesta general a los 3 conceptos de diseño

No Muy Buena Moderadamente Buena Bastante Buena Muy Buena

*refleja el número total de votos recibidos en ambas reuniones públicas, GAC y GAT

CONCEPTO #1:

MEANDERING MOMENTS

CONCEPTO #2:  

DYNAMIC DISTRICTS

CONCEPTO #3:  

RIVER RIBBONS

¡El concepto #1 es el 

que más gusta a todos! COMENTARIOS EN PERSONA* ENCUESTA EN LÍNEA

409 respuestas en total

437 respuestas en total

412 respuestas en total

511 respuestas en total

424 respuestas en total

411respuestas en total



Conclusiones clave basadas en los comentarios de la comunidad

ACTIVACIÓN DE 

FORMA 

SALUDABLE

CUIDADO DE LA 

NATURALEZA

SISTEMA DE 

SENDEROS 

MEJORADO

PERCEPCIONES 

DE INSEGURIDAD

La gente da prioridad 
al cuidado de la 
naturaleza para 

fomentar el disfrute 
de los seres humanos 
y preservar al mismo 

tiempo los hábitats de 
la fauna salvaje.

Las personas 
fomentan la 

activación del río y la 
celebración de 

diversos vecindarios 
de forma reflexiva y 

sostenible.

Las personas se sienten 
inseguras a lo largo del 
corredor debido a las 

condiciones físicas, así 
como a la presencia de 

la comunidad sin 
vivienda.

A las personas les 
encantaría ver un 

sistema de senderos con 
mayor conectividad, 

seguridad y experiencia 
a lo largo del corredor 

del río.

Datos recopilados de las Reuniones Públicas de Sorenson y Mestizo, el Grupo Consultivo 

Comunitario (GAC) y el Grupo Consultivo Técnico (GAT) realizados en marzo de 2024.

Métodos: Síntesis de texto y análisis de palabras clave



CUIDADO DE LA NATURALEZA

La gente da prioridad al 

cuidado de la naturaleza 

para fomentar el disfrute 

de las personas 

conservando al mismo 

tiempo los hábitats de la 

fauna salvaje.

Experiencia 

en la 

Naturaleza

Interacción 

con el Río

Gestión 

Ambiental
Restauración 

Ecológica

Adoptar el amor por las 
experiencias en la naturaleza, 
como juegos y paseos en ella, 
para enriquecer la conexión 

con el entorno natural.

Buscar más oportunidades 
para interactuar con el río, 
acompañadas de esfuerzos 
para mejorar la calidad del 

agua.

Crear oportunidades 
educativas a lo largo del 

río para fomentar la 
concienciación 

medioambiental.

Intensificar los esfuerzos 
para la restauración de 
hábitats, la salud de los 

ríos y la creación de 
espacios para que la vida 

silvestre se desarrolle.

“La sección de 

Fairpark debería tener 

una sección educativa. 

Recibe muchos turistas 

y visitantes. Necesita 

activación”.

- Reunión Pública de 

Mestizo

“Espacio para 

humedales + vida 

silvestre. Entorno 

natural.”

- Reunión Pública de 

Sorenson



SISTEMA DE SENDEROS MEJORADO

A las personas les 

encantaría ver un 

sistema de senderos 

con mejor conectividad, 

seguridad y experiencia 

a lo largo del corredor 

del río.

Conectividad

Seguridad Experiencia

Mejorar el acceso al río con 
accesos temáticos y cruces 
pintados para mejorar la 

visibilidad del agua, a la vez 
que se proporcionan caminos 

multiusos y senderos 
adicionales para fomentar una 

mayor conectividad.

Dar prioridad a usuarios de 
senderos sobre los 

automóviles y mejorar la 
seguridad en todo el sistema 
de senderos, lo que incluye 

construir más puentes y más 
anchos, cruces más seguros, 

etc.

Enriquecer la experiencia del 
sendero ofreciendo diversos 
destinos a lo largo del río, 

aumentando las instalaciones 
del sendero e implementando 
mantenimiento regular para 

garantizar un paseo agradable 
para los miembros de la 

comunidad.

“Me gusta el carril 

multiusos para bicicletas y 

scooters, porque el 

transporte en bicicleta será 

más fácil, rápido y seguro.”

- Reunión Pública de 

Mestizo

“Me gusta la idea de poner más cubos de 

basura y bancos para un mayor acceso.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Crear un programa para un sendero 

de pequeños negocios, es decir, 

helados, tacos, tiendas de ropa, 

emparedados, cerveza, arte pequeño.”

- Grupo Asesor Técnico

“Los cruces de senderos 

son una buena forma de 

apoyar el acceso al otro 

lado de la vía.

Tener luces para apoyar a 

los peatones ayudaría.”

- Reunión Pública de 

Mestizo



ACTIVACIÓN DE FORMA SALUDABLE

Las personas 

fomentan la 

activación del río y la 

celebración de 

diversos vecindarios 

de forma reflexiva y 

sostenible.

Celebraciones 

Culturales

Destinos 

Frente al Río

Nivel Variable de 

Activación
Implementar niveles 

variables de activación 
en las diferentes 
secciones para 

fomentar la salud del 
río.

Activar el espacio para 
fomentar las celebraciones 

culturales, incluyendo 
espacios para festivales, 

murales comunitarios, etc.

Ampliar las oportunidades de 
interacción en el río 

añadiendo embarcaderos y 
facilitando actividades como 
la navegación en kayak y la 

pesca.

Establecer múltiples 
destinos a lo largo del 

río para impulsar el 
comercio local y atraer 

tanto a residentes 
como a visitantes.

“Mantener las actividades de alto 

impacto en los parques.”

- Reunión Pública de Mestizo

“El alquiler de barcos es una gran 

idea para proporcionar una 

interacción dinámica con el agua y 

crear un destino para 

familias/festivales”

- Reunión Pública de Sorenson

Recreación 

Acuática



PERCEPCIONES DE INSEGURIDAD

La gente se 

siente insegura a 

lo largo del 

corredor debido a 

las condiciones 

físicas, así como 

a la presencia de 

la comunidad sin 

vivienda.

Iluminación 

AdicionalPrioridad de los 
Usuarios del 

Sendero

Estrategias 

para la 

comunidad sin 

vivienda

La iluminación 
inadecuada aumenta 

la percepción de 
inseguridad en las 

orillas del río

Las personas se preocupan 
por las intersecciones 

peligrosas y esperan que se 
priorice la seguridad de los 
usuarios de los senderos en 

las intersecciones

Los miembros de la 
comunidad comparten su 

preocupación por la 
presencia de población sin 

vivienda y fomentan 
diferentes estrategias para 

apoyarles

“Las personas sin hogar + falta de 

luces, campamentos + basura me 

hacen sentir que no estoy segura en el 

sendero durante demasiado tiempo 

sola como mujer”

- Reunión Pública de Sorenson

“Se necesitan baños públicos en 

todos los parques a lo largo del 

sendero, estación para bolsas de 

heces, cubos de basura, dar apoyo a 

los que no tienen vivienda”

- Reunión Pública de Sorenson



Lo que aprendimos

Conclusiones Específicas por Concepto



MEANDERING MOMENTS

Evaluación del Concepto

Restaurar y mejorar el 
ecosistema del río como 
refugio pacífico.

Activar el corredor 
para crear un destino 
seguro y vibrante.

Celebrar la rica 
diversidad ecológica y 
cultural del corredor.

Conectar el corredor con las 
calles, senderos y cursos de 
agua circundantes.

Cultivar el cuidado colectivo 
del corredor.

1
COMENTARIOS EN PERSONA ENCUESTA EN LÍNEA

No Muy Buena

Bastante Buena

No en absoluto  

Buena

Moderadamente Buena

Muy Buena

81 respuestas en total

71 respuestas en total

84 respuestas en total

94 respuestas en total

79 respuestas en total

509 respuestas en total

507 respuestas en total

507 respuestas en total

508 respuestas en total

508 respuestas en total

No es buena

Muy Buena

Neutral



1
MEANDERING MOMENTS

Ideas que más gustan

INSTALACIONES PARA DISFRUTAR DE 

LA NATURALEZA
RESTAURACIÓN ECOLÓGICA

EDUCACIÓN AMBIENTALMEJOR SISTEMA DE SENDEROS

juegos en la 

naturaleza

espacio para 

humedales

restauración del 

hábitat

miradores 

panorámicos

“accesos” donde los 

usuarios de los senderos 

llegan o salen a las calles

más servicios para senderos 

- cestos de basura, bancos
educación sobre la 

naturaleza

“Me encanta el enfoque de 

restauración, me encantan los 

parques naturales y acercar a 

la gente a la naturaleza”.

- CAG

“Aprecio los planes de utilizar 

los humedales para mejorar 

la calidad del agua”.

- Reunión Pública de 

Sorenson

"Hay muchos parques 

infantiles construidos, la 

naturaleza es su propio 

parque infantil".

- Encuestado en línea

programas de naturaleza 

en aulas al aire libre

plantaciones 

autóctonas

paseos en la 

naturaleza



1
MEANDERING MOMENTS

Preocupaciones

A las personas les preocupa que no se mantenga 

o se haga un mal uso de las instalaciones.

Una solución enfocada a la restauración 

aún debe abordar la seguridad en los 

cruces

Muchos prefieren crear espacios para 

la vida silvestre en lugar de urbanizar 

en exceso para las personas

“La señalización es estupenda 

- ¿qué pasa cuando 

inevitablemente las cubran de 

grafitis o se rompan?”

- Reunión Pública de Mestizo

“Me preocupa que, con el paso del 

tiempo y con unos fondos limitados 

en el futuro, estas estructuras se 

deterioren y se conviertan en un 

problema estético.”

- Encuestado en línea

“Se debe priorizar la 

seguridad y la continuidad. 

Dar prioridad a usuarios del 

sendero sobre los autos.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Personas sin hogar en varias 

secciones - mantenerlo más 

natural puede promover 

continuas preocupaciones de 

seguridad.”

- Reunión Pública de Sorenson

“Creo que el sendero 

debe ser lo menos 

intrusivo posible. La 

protección de zonas para 

la vegetación y la fauna 

debería ser primordial”.

- Encuestado en línea

“Asegurarse de que las 

intersecciones sean seguras, 

haciendo que los autos 

reduzcan la velocidad.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Me gusta la idea de ‘más’ 

acceso al río. pero se 

necesitará iluminación y 

seguridad para apoyar este 

acceso.” 

- Reunión Pública de Mestizo

Los problemas de seguridad pública son un 

obstáculo para cualquier activación potencial

“Quiero preservar el estado 

natural de la zona. Me 

preocupa menos mirar la 

zona desde la plataforma.”

- Encuestado en línea

“las plataformas de observación 

parecen caras e innecesarias”.

- Encuestado en línea



DYNAMIC DISTRICTS

Evaluación del Concepto2

Restaurar y mejorar el 
ecosistema del río como 
refugio pacífico.

Activar el corredor 
para crear un destino 
seguro y vibrante.

Celebrar la rica 
diversidad ecológica y 
cultural del corredor.

Conectar el corredor con las 
calles, senderos y cursos de 
agua circundantes.

Cultivar el cuidado colectivo 
del corredor.

85 respuestas en total

81 respuestas en total

76 respuestas en total

82 respuestas en total

88 respuestas en total

422 respuestas en total

420 respuestas en total

422 respuestas en total

423 respuestas en total

423 respuestas en total

Neutral

COMENTARIOS EN PERSONA ENCUESTA EN LÍNEA

No Muy Buena

Bastante Buena

No en absoluto  

Buena

Moderadamente Buena

Muy Buena

No es buena

Muy Buena



DYNAMIC DISTRICTS

Ideas que más gustan

ESPACIO COMUNITARIO

2

MEJOR SISTEMA DE SENDEROS

INTERACCIÓN CON AGUA

DESARROLLO ECONÓMICO

embarcadero

alquiler de 

kayak y canoas

más cestos de 

basura y reciclaje

entradas a distritos

más visibilidad del 

agua

espacios para 

reuniones/ 

festivales

jardines 

comunitarios

arte público

murales 

comunitarios

“Crear un programa para un sendero de 

pequeños comercios. El sendero carece 

de destino, es decir, helados, tacos, 

tiendas de ropa, emparedados, cerveza, 

arte pequeño, etc.”

- TAG

“Cruces pintados o accesos estarían 

muy bien para desarrollar la 

propiedad comunitaria”

- TAG

“El embarcadero es una gran 

idea.  Interacción dinámica con 

el agua y un destino para 

familias/festivales.”

- Reunión Pública de Sorenson

espacios para 

comercios pequeños 



2

“Las intersecciones de senderos 

son una gran forma de apoyar el 

acceso al otro lado de la vía. 

Disponer de luces para apoyar a 

los peatones sería de ayuda”

- TAG

plataformas 

de chapoteo

aumento de 

iluminación

“Sí a las plataformas de chapoteo y a 

todo lo que ayude a la gente a 

mantenerse fresca en verano. No 

tenemos plataforma de chapoteo y 

necesitamos más actividades 

acuáticas.”

- Reunión Pública de Mestizo

“No me gustan las plataformas de 

chapoteo ni añadir más concreto al 

corredor en lugar de enfocarse en 

el acceso ecológico.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Las plataformas de chapoteo 

parecen una opción costosa y 

de difícil mantenimiento.”

- Encuestado en línea

SEGURIDAD VS RESTAURACIÓN

“La iluminación afecta a las 

migraciones de la fauna.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Preocupación por la contaminación 

lumínica, que ya hay demasiada luz.”

- CAG

“Más iluminación a lo largo del río en 

las zonas más naturales alteraría el 

hábitat”

- Encuestado en línea

DYNAMIC DISTRICTS

Ideas Controversiales

INSTALACIONES DE REFRESCAMIENTO VS. 

ACCESO ECOLÓGICO

“Mayor iluminación. Esto 

ayudará a que la comunidad 

sea más segura.”

- Reunión Pública de Mestizo



DYNAMIC DISTRICTS

Preocupaciones

IMPACTO ECOLÓGICO

2
SEGURIDAD

MANTENIMIENTO/REGULACIÓN GENTRIFICACIÓN

“Aumentar el acceso al torrente 

tendrá un fuerte impacto en la 

vegetación - dificultará su 

restauración y mantenimiento. Crear 

un acceso intencionado y duradero.”

- TAG

"Cruces más seguros 

para dar prioridad al 

sendero sobre los autos".

- Reunión Pública de 

Mestizo

“Dar prioridad a la seguridad y 

a los usuarios del sendero en 

las intersecciones. La parte 

más molesta de usar el 

sendero es detenerse por los 

autos con frecuencia”.

- Reunión Pública de Mestizo

“La naturaleza dinámica de la 

ecología a lo largo del río no 

se capta totalmente.”

- CAG

“Diferentes normas de 

diseño dificultarían el 

mantenimiento.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Todas las instalaciones que la ciudad tendría 

que mantener deben estar estandarizadas o 

cumplir las normas actuales para que no sea 

costoso sustituirlas.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Las cosas deben ser duraderas y 

elegantes. Odio la idea de tener un 

aspecto emocionante que se 

estropee con los años.”

- Encuestado en línea

“¿Protegerá este concepto a la 

comunidad actual del lado 

oeste? Me preocupa el 

desarrollo y la gentrificación.”

- Reunión Pública de Mestizo



RIVER RIBBONS

Evaluación del Concepto3

Restaurar y mejorar el 
ecosistema del río como 
refugio pacífico.

Activar el corredor 
para crear un destino 
seguro y vibrante.

Celebrar la rica 
diversidad ecológica y 
cultural del corredor.

Conectar el corredor con las 
calles, senderos y cursos 
de agua circundantes.

Cultivar el cuidado 
colectivo del corredor.

83 respuestas en total

76 respuestas en total

83 respuestas en total

86 respuestas en total

84 respuestas en total

409 respuestas en total

410 respuestas en total

410 respuestas en total

411 respuestas en total

410 respuestas en total

Neutral

COMENTARIOS EN PERSONA ENCUESTA EN LÍNEA

No Muy Buena

Bastante Buena

No en absoluto  

Buena

Moderadamente Buena

Muy Buena

No es buena

Muy Buena



RIVER RIBBONS

Ideas que más gustan

MOVILIDAD/CONECTIVIDAD

3

paseos por la 

naturaleza

riberas ampliadas y 

restauradas

embarcaderos 

accesibles

más puentes peatonales 

y más anchos

reparación de 

bicicletas

oportunidades 

de pesca

señalización en varios 

idiomas

INTERACCIÓN CON EL AGUA INCLUSIÓN

RESTAURACIÓN NATURAL

“Me encantan las estaciones 

de reparación de bicicletas y 

el uso del corredor de 

viajeros”

- CAG

“Más puentes peatonales-

desplazamiento de ida y 

vuelta”

- CAG

“Me encanta la ampliación y 

restauración de las riberas. 

Más restauración en general-

el río ya acoge vida silvestre 

pero deberíamos ampliar las 

riberas.”

- Reunión Pública de Mestizo



3

iluminación lúdica

miradores panorámicos

sendero de ambos 

lados

carriles rápidos para 

bicicletas + senderos 

para peatones 

separados

ILUMINACIÓN Y 

ACTIVACIÓN

“Me gusta que esta muy alumbrado”

- CAG

“Me parece que los miradores ayudarían 

a calmar el tráfico.”

- Reunión Pública de Mestizo

Espacio + Viabilidad

“Múltiples carriles para 

bicicletas son permanentes -

pérdida de todo ese espacio 

abierto natural + humedales.”

- Reunión Pública de Sorenson

RIVER RIBBONS

Ideas Controversiales

CAMINOS SEPARADOS Y ADICIONALES

Movilidad y Seguridad

"Me gustan los carriles multiusos 

para bicicletas y scooters, porque el

“Considero que hay demasiados 

caminos.  No hacen falta vías 

suburbanas a ambos lados del río.”

- Encuestado en línea

“Es posible que no haya espacio 

suficiente para el corredor amarillo para 

peatones/bicicletas de uso cotidiano. En 

su lugar, crear un camino vecinal paralelo 

(como Emery St, por ejemplo) que 

periódicamente sea paralelo al río e 

incluya un sendero orientado a familias.”

- TAG

“Creo que es un concepto difícil 

dadas las limitaciones de la 

propiedad privada e incluso los usos 

restringidos de los terrenos públicos 

(campos de golf y fútbol).”

- TAG

transporte en bicicleta será más 

fácil, rápido y seguro.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Considerar diferentes 

experiencias del sendero.”

Reunión Pública de Sorenson

“Aprecio mucho el camino peatonal 

separado de la vía ciclista”

Encuestado en línea

“El mirador del cruce parece grande -

puede afectar la ecología del río -

¿también puede estar limitado por el 

permiso USACE?”

- TAG

“La luz adicional es un corredor 

de aves (camino sobre 

contaminación lumínica).”

- CAG

“Las luces sobre el agua 

parecen contrarias a la 

restauración ecológica.”

- Reunión Pública de Mestizo
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"Ser más claros a la hora 

de gestionar las 

intrusiones residenciales 

y comerciales".

- TAG

“Me preocupa que los vecinos 

colaboren con éxito con los 

municipios.”

- Reunión Pública de Mestizo

“No poner la carga sobre los 

residentes para mantener el 

sendero.”

- Reunión Pública de Mestizo

MANTENIMIENTO

“Preocupación por la posibilidad de 

que tres grupos de mantenimiento 

diferentes puedan trabajar juntos de 

forma consistente.”

- Reunión Pública de Mestizo

“Con todos los conceptos, 

¿cómo evitarán la basura y 

el vandalismo?”

- Reunión Pública de Mestizo

“No me gusta la idea del 'apoyo de los vecinos 

con el mantenimiento' solo porque algunos 

vecinos no cuidan sus patios. ¿Creen que 

deberíamos tener un plan de respaldo para 

apoyar a los vecinos que deben ayudar con el 

mantenimiento?”

- Reunión Pública de Mestizo

“Se deben resolver las 

intrusiones para conseguir 

más terreno para caminos 

naturales.”

- TAG

RIVER RIBBONS

Preocupaciones

APOYO DE LOS VECINOS AL 

MANTENIMIENTO

INTRUSIÓN

“Más caminos para bicicletas necesitarán 

mantenimiento. Es probable que no se 

haga mantenimiento de los paseos 

naturales de peatones.”

- Encuestado en línea



¿Qué es lo siguiente?
¡De cara a 2024!



476 90+
Participantes en 

talleres Públicos*

8
Llamadas a 

línea directa

30

25

Miembros del 

Grupo Consultivo 

Técnico

Miembros del Grupo 

Consultivo 

Comunitario

Respuestas a la 
Encuesta en Línea

*para el 04/03

*cantidad de asistentes durante la semana del 03/11

Cómo han participado
¡Gracias a los miembros de la comunidad y 
a las partes interesadas que se han tomado 
el tiempo de compartir sus comentarios!

Su opinión sobre los conceptos 

de diseño nos ayudará a crear 

una hoja de ruta para el futuro del 

Río Jordan.



Public Meeting #1

Sus sueños e ideas para el futuro 
del corredor servirán de base a 
nuevos conceptos que se 
compartirán en verano.

Y aún está a tiempo de enviar sus comentarios. Envíe un mensaje de texto 

o llame a la línea directa al (801) 615-2707 y visite emeraldribbonplan.org 

para mantenerse informado sobre futuras formas de participación.

Soñar en Grande

¡Estamos aquí!

Crear una Hoja de Ruta

Verano

2023

Otoño Invierno

2024

Reunión Pública #1

Iniciar la Travesía

Primavera Verano

Reunión Pública

Reunión Pública #3


